

东方晨报

2012. 12. 25



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

上证综指收报 2159.05 点，涨 0.27%；深证成指收报 8631.37 点，跌 0.31%；两市成交额约 1346 亿元人民币，较上一交易日缩减近两成。受圣诞及年尾气氛影响，市场交投热度下降。

截至收盘，恒指报 22541.18 点，涨 34.89 点或 0.16%，大市半日成交 222.25 亿港元，较前一交易日同期减少约 74 亿。

➤ 股指期货

主力合约 IF1301 收报 2390.8 点，跌 0.06%，成交 677618 手，其余 IF1303、IF1306 合约分别跌 0.17% 和 0.04%，四合约总成交 697559 手，总成交量减少 166306 手，总持仓量 104561 手，总持仓量增加 5566 手。从持仓来看，主力合约 IF1301 前 20 会员多单较上交易日增加 3546 手，空单增加 5246 手；IF11303 前 20 会员多单较上交易日增加 167 手，空单增加 508 手。

➤ 货币市场

最新Shibor		2012-12-24 11:30	
期限	Shibor(%)	涨跌(BP)	
0/N	2.3000	▼	12.00
1W	3.1790	▼	21.70
2W	4.5930	▲	44.60
1M	4.8980	▲	3.47
3M	3.8880	▲	0.48
6M	4.1000	▲	0.00
9M	4.2600	▲	0.01
1Y	4.4004	▲	0.01

Wind 资讯报道，周一（12 月 24 日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）普遍上行，2 周品种升幅明显，涨近 45 个基点，利率报 4.5930%；隔夜和 7 天品种继续走低，分别跌 12BP 和 21.70BP，利率分别报 2.3000%、3.1790%；1 个月品种继续攀升，但涨幅缩小，利率报 4.8980%。

二、国际市场

➤ 股票市场

周一（12 月 24 日），全球主要股指涨跌互现，其中美股收低，亚太主要股指多收高，欧洲市场多数休假或仅交易半日，表现平淡。

美国方面：投资者对于美国决策者将无法达成预算协议以避免所谓财政悬崖的担忧情绪日益增强。截至收盘，道琼斯工业平均指数下跌 51.76 点或 0.39%，收于 13139.08 点；纳斯达克综合指数下跌 8.41 点或 0.28%，收于 3012.60 点；标准普尔 500 指数下跌 3.49 点或 0.24%，收于 1426.66 点。

欧洲方面：因圣诞节假期欧洲股市提前收盘，其中英国富时 100 指数上涨 14.19 点或

0.24%，报 5954.18 点；法国 CAC 指数下跌 8.79 点或幅 0.24%，报 3652.61 点；西班牙 IBEX 35 指数上涨 8.50 点或 0.10%，收报 8299.50 点。当日，西班牙、法国、英国和荷兰市场仅交易半日，而德国、意大利、希腊及北欧等国均休市。

亚太方面：日本股市因天皇诞生日休市一天。韩国综合指数收报 1981.82 点，涨 1.40 点或 0.07%。澳大利亚标普 200 指数收报 4635.19 点，涨 11.61 点或 0.25%。新西兰 NZX50 指数收报 4057.82 点，涨 3.08 点或 0.08%。中国台湾加权指数收报 7535.52 点，跌 4.62 点或 0.06%。

➤ 大宗商品

黄金：周一（12 月 24 日），纽约黄金期货价格回吐盘中涨幅，主要由于美元汇率转为上涨，从而降低了黄金期货对投资者的吸引力。纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）2013 年 2 月份交割的黄金期货略下跌 60 美分或 0.04%，报收于每盎司 1659.50 美元，盘中曾最高触及每盎司 1666.50 美元。当日因适逢圣诞节假期，提前收盘。当日，纽约现货黄金涨 0.38 美元/盎司，报每盎司 1656.99 美元/盎司。

原油：周一（12 月 24 日），因美国是否有能力避免增税减支的“财政悬崖”尚不明朗，纽约原油期货价格收盘小幅收跌。纽约商业交易所（NYMEX）2013 年 2 月份交割的轻质原油期货结算价格报收于每桶 88.61 美元，跌 5 美分或 0.06%。

【热点资讯】

【私募基金投资非公开发行股票拟不纳入基金法】

《证券投资基金法》修订草案 12 月 24 日被提交全国人大常委会进行第三次审议，三次审议稿重新界定了适用基金法的非公开募集基金的证券投资范围，私募基金投资非公开发行股票不纳入《证券投资基金法》。

全国人大法律委员会副主任委员孙安民表示，修订草案二次审议稿规定，非公开募集基金财产的证券投资，包括“买卖股票”等证券。而三审稿中，原“买卖股票”条款将改为“买卖公开发行的股份有限公司股票”。

业内人士表示，私募股权基金不纳入《证券投资基金法》，这意味着私募基金现有的监管格局没有改变，私募基金投资公开发行的股票由证监会监管，投资非公开发行的股权或股票仍由发改委监管。

【监管层或将再次松绑券商净资本管制】

监管层领导近期在上海调研券商创新业务时表示，基于行业呼声，将研究进一步放松净资本管制，今后会一步步放到底，证券公司经营范围会继续放开，净资本限制同样会不断放开，进入证券行业的门槛也会不断降低，证券行业要建立一个开放、包容、多元的机构体系。

根据此前规定，净资本规模是考核券商的重要指标。券商只有具备相当的资本规模，才能在获取新业务资格、扩大业务规模等方面赢得先机。

【十一届全国人大常委会第三十次会议审议基金法修订案等】

十一届全国人大常委会第三十次会议 12 月 24 日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。会议审议证券投资基金法修订草案、老年人权益保障法修订草案、劳动合同法修正案草案、旅游法草案、审议关于加强网络信息保护的決定草案等。

【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开，随后煤炭、银行、券商板块相继大涨带动大盘直线上扬，但不久煤炭、地产等权重出现快速回落，早盘大盘呈宽幅震荡走势；午后随着量能的萎缩，大盘逐级回落，尾盘小幅上扬，最终收出小阴星，成交量较前日明显萎缩。

盘面上看，两市个股涨多跌少，共 19 只个股涨停，中小市值个股表现继续强于权重股；以中小盘个股为主的地热、苹果、新能源汽车、智能交通等概念板块走强，成为全天亮点；金融、地产板块走势稳健，起到稳定大盘的作用；煤炭板块则再度出现冲高回落走势，导致指数波动幅度较大；另外，酿酒板块继续表现疲弱，其中茅台、洋河、古井、汾酒等多只个股居于跌幅榜前列，成为全天杀跌主力。技术上，大盘日线收红，但未能收复 5 日线，量能也回落到较低水平，调整走势渐趋明朗。总体看，近期市场向下调整将是大概率事件，建议精选投资主线，把握回调后的建仓机会。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。